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پذيري نياز به طراحي مجدد  ها براي آزمون از تكنيكهاي كدام نوع آزمون است؟ در كدام كلاس از حلقه) Loop Testing(حلقه  آزمون -1

  حلقه داريم؟

  غيرساختيافته-جعبه سفيد. ب  تو در تو- جعبه سفيد. الف

  تو در تو-جعبه سياه. د  غيرساختيافته-جعبه سياه. ج

  

و تعداد ) سيكلوماتيك(چرخشي  در گراف جريان مقابل پيچيدگي -2

  هاي اسنادي به ترتيب از راست به چپ چند است؟ گره

  2 – 4. ب  2 – 3. الف

  3 - 3. د  3 – 4. ج
  

  

  ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  -3

  .راهبردهاي آزمون باشد زدايي بايد در هريك از باشد، اما اشكال زدايي دو فعاليت متفاوت مي آزمون واشكال. الف

 آزمون واحد، آزمون جامعيت، آزمون اعتبارسنجي و آزمون سيستم: افزار عبارتست از يك راهبرد كلي آزمون نرم. ب

 آزمون دود نبايد كامل و جامع باشد، اما بايد بتواند مشكلات اصلي را مشخص كند. ج

 .افزار ساخته شده با شرايط موردنظر مشتري هماهنگي دارد ص كند نرمتعيين صحت به مجموعه فعاليتهايي اشاره دارد تا مشخ. د

  

  .شود انجام مي.......... و توسط .......... آزمون آلفا در محل  -4

  مشتري-افزار توسعه نرم. ب  توسعه دهنده-افزار توسعه نرم. الف

  كاربر نهايي-مشتري. د  مشتري-مشتري. ج

  

  باشد؟ كال مي افزار مك اكتورهاي كيفيت نرمعبارت زير تعريف كداميك از ف -5

  "تلاش موردنياز براي اصلاح يك برنامه عملياتي"

  عملياتي قابليت درون. د  قابليت نگهداري. ج  قابليت انعطاف. ب  پذيري آزمون. الف
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  شود؟ هايي مي هاي طراحي در سطح اجزاء شامل چه مقياس متريك -6

  يسيستمو  اي دادهپيچيدگي ساختاري، . ب  پيمانه ها پيچيدگيو پيوستگي-چسبندگي. الف

  توليدي جاري و تغيير كردهتعداد پيمانه هاي . د  عملوندها-عملگرها تعداد.ج

  عبارت زير تعريف كداميك از مفاهيم شيءگرايي است؟ -7

اينكار به نوبه خود اشياء را از يكديگر جدا نموده و هركدام . سازد تا داراي اسم يكساني باشند اين مشخصه تعدادي از عملياتهاي مختلف را قادر مي"

  ".سازد را مستقل مي

  چندريختي. د  بري ارث. ج  خاصهصفات . ب  بندي  بسته. الف

  افزار شيءگرا پيشنهاد دادند؟ اد برارد و گرادي بوچ چه مدلي براي توليد نرم -8

  مدل مبتني بر قطعه. ب  افزايشي/مدل تكاملي. الف

  بازگشتي/مدل موازي. د  مدل حلزوني. ج

  .دهند سازي ساختار پوياي سيستم را به ترتيب از راست به چپ نمايش مي مدل.......... سازي ساختار ايستا و ديدگاه  مدل.......... ديدگاه  UMLدر  -9

  مدل رفتاري- مدل ساختاري. ب  مدل رفتاري-سازي مدل پياده. الف

  مدل محيطي-سازي مدل پياده. د  مدل محيطي-مدل ساختاري. ج

  

  گيرد؟ ه بين ايندو كلاس جزو كدام گروه قرار ميرابط. در يك بازي ويدئويي، سر بازيكن بايد هميشه به بدن بازيكن متصل باشد -10

 collaborate. د depends-upon. ج has-knowledge-of. ب is-part-of. الف

  ؟باشد نمياهداف مدل تحليل ساختيافته  ءكدام يك از موارد زير جز -11

  عتبارسنجياي از نيازمنديها جهت ا تعريف مجموعه. ب  افزار كاهش خطرات مرتبط با ساخت نرم. الف

  افزار بوجود آوردن مبنايي براي طراحي نرم. د  توصيف كردن نيازهاي مشتري. ج

با توجه به شكل مقابل كارديناليته و  -12

مداليته به ترتيب از راست به چپ عبارتند 

  :از

  

  مشتري اجباري و تعمير اختياري - N:1. ب  اري و تعمير اجباريجبمشتري ا - N:1. الف

  مشتري اجباري و تعمير اختياري - N:M. د  اريجبمشتري اختياري و تعمير ا - N:M. ج

  

  

  

اقدام به  مشتري

 تعمير
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  شود؟ سازي كاركردي استفاده مي ساختيافته كداميك از نمودارهاي زير جهت مدل در مدل تحليل -13

  )DFD(ها  نمودار جريان داده. ب  )ERD(موجوديت -نمودار رابطه. الف

  )STD(نمودار انتقال حالت . د  )LED(نمودار موجوديت منطقي . ج

  

  باشد؟ افزار صحيح مي نرم "سازي پيمانه"كدام گزينه در مورد  -14

  .كند افزاري است كه امكان كنترل عقلاني برنامه را فراهم مي اي بودن تنها خصوصيت نرم پيمانه. الف

  .يابد افزار كاهش مي ها بيشتر شود كل هزينه نرم هرچه تعداد پيمانه. ب

  .براحتي توسط كاربر قابل درك است) افزار گسترده شامل يك پيمانه يعني نرم(افزار يكپارچه  نرم. ج

  همه موارد. د

  عبارت زير تعريف چه مفهومي است؟ -15

  ".كند معياري كيفي است كه درجه تمركز يك پيمانه بر يك چيز را مشخص مي"

  اختفا. د  چسبندگي. ج  پيوستگي. ب تجريد. الف

  

  :يك پيمانه زماني قابل پيش بيني است كه -16

  .حافظه داخلي داشته باشد. الف

  .عمل فرعي محدود كندپردازش را فقط بر يك . ب

  .هاي جريان كنترل يا حالات رابط خارجي را محدود كند ساختار داده محلي و گزينه. ج

  .هاي خارجي يكساني بدون توجه به جزييات داخلي پردازش توليد كند داده. د

  هاي خروجي تي يا تغييراتي به دادههاي ورودي از طريق يك سري اجزاء محاسبا رود كه داده اين معماري زماني بكار مي "عبارت  -17

  معماري است؟) الگو(معرف كدام سبك  "شوند تبديل مي 

 ها معماري جريان داده. ب ها معماري متمركز بر داده. الف

  مخدوم-معماري خادم. د  معماري فراخواني و بازگشت. ج

  افزار و جريان اطلاعاتي كه در آن اطلاعات پس از ورود به نرم به نوع"افزار،  به معماري نرم) DFD(اي  در نگاشت دياگرام جريان داده -18

  گويند؟ ، چه مي"رود انتقال در قسمت مركزي، سرانجام به سمت خروجي پيش مي 

 جريان تراكنش. ب جريان تبديلات. الف

  جريان ساختيافته. د  تركيب هردو جريان تبديل و تراكنش. ج
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  ؟باشد نميحوزه هاي طراحي رابط  ءكداميك از موارد زير جز -19

 افزار رابط بين اجزاي نرم. ب افزار افزار و سخت رابط بين نرم. الف

  افزار و ساير اشياء خارجي رابط بين نرم. د  رابط بين كاربر و كامپيوتر. ج

  ؟باشد نميكدام گزينه در مورد طراحي رابط كاربر صحيح  -20

  .شود زمان پاسخگويي طولاني سيستم موجب نااميدي كاربر و پاسخگويي سريع باعث دستپاچگي كاربر مي. الف

  .كمتر باشد، بهتر است) انحراف از زمان ميانگين پاسخگويي( هرچه تغييرپذيري در زمان پاسخگويي. ب

  .شود بر نوع يكپارچه آن برتري دارد افزار افزوده مي امكانات كمكي افزودني كه پس از ساخت سيستم به نرم. ج

  .شود بايد تمامي پيامدهاي منفي خطا را نشان دهد اي توليد مي پيغام خطايي كه توسط يك سيستم محاوره. د

  

  گيرد؟ الگوي طراحي شده رابط كاربر توسط چه كساني مورد ارزيابي قرار مي -21

  هر سه مورد. د  كاربران نهايي. ج  افزار مهندسان نرم. ب طراحان. الف

  

  گذاري طراحي بهترين تركيب ويژگيها را دربردارد؟ با توجه به معيارهاي اساسي ارزيابي علائم طراحي، كدام نشان -22

  )اي جعبه(نمودار كادري . ب ارتفلوچ. الف

  گيري جدول تصميم. د  )PDL(زبان طراحي برنامه . ج

  

  در مقايسه با فلوچارت است؟) N-S Chart(كدام گزينه از مزاياي نمودار كادري  -23

  .شود هاي آن نمي نويسي ساختيافته و سازه موجب تخطي و نقض شيوه برنامه. الف

  .شرايط و انتخاب اعمال بسيار مناسبتر استجهت ارزيابي تركيب پيچيده . ب

  .توان بالقوه آن براي توليد خودكار برنامه خوب و مناسب است. ج

  .انتقال اختياري كنترل به خارج از جريان تودرتو امكان پذير است. د

  

  عبارت زير مطابق با كدام گزينه است؟ -24

  "هاي يكسان جهت اطمينان از خروجيهاي يكسان فاده از دادهافزار افزونه با است هاي مستقل از نرم آزمودن نسخه"

  جعبه سياه-اي آزمون مقايسه. ب جعبه سياه-آزمون آرايه متعامد. الف

  جعبه سفيد-آزمون آرايه متعامد. د  جعبه سفيد-اي آزمون مقايسه. ج
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  باشد؟ كداميك از آزمونهاي راهبردي زير مي جزء  "آزمون فشار" -25

  آزمون سيستم. د  آزمون اعتبارسنجي. ج  آزمون جامعيت. ب آزمون واحد. الف

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  به ترتيب چه ) ITG(كننده  و گروه مستقل آزمون) Developer(افزار  دهندگان نرم ، نقش توسعهافزار در آزمون نرم.1

  نمره 1خواهد بود؟ 

  نمره 2. يك نمودار ردگيري رويداد جزئي براي خانه امن رسم كرده و بطور مختصر شرح دهيد.2

 نمره 1. رسم شكل نشان دهيد را با) DFD(ها  قسمتهاي مختلف در نمايش گرافيكي يك نمودار جريان داده.3

به ترتيب از طيف نامطلوب تا (را تعريف نموده، سپس انواع انسجام را در طراحي پيمانه اي ) Coupling(و اتصال ) Cohesion(انسجام . 4

        نمره 2. فقط نام ببريد) به ترتيب از ضعيف تا قوي(و انواع اتصال را ) مطلوب

        

 


